

Poštovana kolegice/Poštovani kolega,

zahvaljujem na javljanju. Nadam se da ćemo uspješno surađivati tijekom izrade Vašeg seminarskog rada. U nastavku ću Vam opisati pojedine etape izrade seminarskog rada, kako bih Vas informirao o osnovnim pravilima naše suradnje.

Prva etapa je izbor teme. Ona započinje tako da pristupnici sami kreiraju svojevrsnu rang-listu od najmanje tri potencijalne teme, a poželjno je da ih bude i više. Pri tome se na vrhu rang-liste nalazi tema na koju bi pristupnik najradije pisao rad, a svako mjesto niže na rang-listi znači da je tema "manje draga" pristupniku u odnosu na one koje se nalaze na višoj poziciji unutar rang-liste. Osobno nikada ne „oktroiram“ temu pristupnicima budući da se vodim načelom da će pristupnik uvijek napisati bolji rad na temu koju sam izabere. Popis mogućih tema nije ograničen samo na problematiku koja je obrađena na nastavi iz kolegija, ali svaka tema s popisa mora sadržajno potpadati pod pravnu disciplinu kolegija. Kada dobijem od Vas rang-listu tema, ja ću Vam predložiti onu temu koja je na najvišoj poziciji na listi, a istovremeno je "slobodna", što znači da nijedan student nije u ovoj ili prethodnoj akademskoj godini na tu temu prijavio/napisao seminarski rad. To je jedini kriterij. Dakle, najviše rangirana i slobodna tema s Vaše rang-liste doista će i biti tema na koju ćete pisati rad. Napominjem da, ako pojedina tema, koja je načelno „slobodna“, bude s Vaše strane postavljena preširoko ili preusko, bit ću slobodan predložiti da se naslov teme suzi ili proširi (već prema potrebi). U tom slučaju ćete se izjasniti prihvaćate li taj moj prijedlog ili ne. *Odgovor na Vaš popis tema i prijedlog odabrane Vaše teme dobit ćete od mene u roku od dva dana od dostavljanja rang-liste.*

Druga etapa je izrada koncepta rada (neke vrste sadržaja s poglavljima i podpoglavljima – preporučljivo najviše do treće razine - ali, jasno, bez brojeva stranica jer ih u tome trenutku ne možete znati). Prije izrade toga koncepta/sadržaja bih preporučio da istražite, prikupite i bar okvirno se upoznate s najznačajnijom literaturom vezanom uz temu. Kada dovršite sadržaj, pošaljite mi ga mailom. Ja ću ga potom pročitati i dati Vam povratnu informaciju. Tek kada se dogovorimo oko tog koncepta/sadržaja, možete pisati sami tekst rada po tom usuglašenom sadržaju. Usuglašavanje oko koncepta je važno i korisno. Time ćemo dobiti „autoput“ po kojem ćete se kasnije kretati (popunjavati tekstom). Tako se izbjegavaju naknadne konceptualne pogreške i gubljenje vremena, primjerice u situaciji kada bi se (da nema prethodno usuglašenog koncepta) tek pri čitanju prve verzije rada utvrdilo da ste pisali o nečemu što ne potpada u Vašu temu ili, pak, da niste pisali ništa o nekom pitanju (poglavljju/podpoglavljju) koje je važno za cjelovitu obradu Vaše teme. Iako ovaj koncept načelno ne bi trebalo mijenjati, to se iznimno ipak može učiniti ako tijekom kasnijeg pisanja teksta zaključite da bi neku problematiku ipak trebalo odvojiti u posebno poglavlje, odnosno podpoglavlje. *Moje mišljenje o Vašem konceptu (s eventualnim prijedlozima korekcija) dobit ćete u roku od pet dana od dana njegovog dostavljanja.*

Treća etapa je pisanje samoga teksta rada prema usuglašenome konceptu/sadržaju i njegova dostava na pregled. Kada dovršite pisanje teksta rada, molim da ga dostavite na pregled. Napominjem da mi dostavite isključivo cjelovit tekst rada jer ja nikada ne pregledavam rad parcijalno (po pojedinim dijelovima) nego rad pregledavam kada je u cjelini dovršen i dostavljen (prva verzija). Naravno, uvijek mi se možete obratiti tijekom pisanja teksta, ako trebate kakav konkretan savjet, odnosno uputu.

Četvrta etapa je pregled rada i unos eventualnih korekcija, sve do kreiranja konačne verzije koja u formalnom i sadržajnom smislu zadovoljava kriterije seminarskog rada. *Rad pregledam*

*u roku od sedam do najviše deset dana od njegove dostave.* Naravno, ako je potrebno pregledati rad više puta, to zahtijeva i dodatno vrijeme za pregled svake verzije. Nakon što pregledam rad održat ćemo sastanak na kojem ću Vam iznijeti i obrazložiti moje prijedloge korekcija. Te će korekcije biti zabilježene i u samome radu pa ćete ih imati i u pisanome obliku.

Nakon pregleda završne verzije definira se ocjena o kojoj Vas se informira. Konačna verzija rada se dostavlja u tajništvo PDS-a.

Kroz sve etape posebno se cijeni Vaša samostalnost, ažurnost, trud i kvaliteta rezultata po etapama. To znači da, ako je značajan broj mojih intervencija nakon odabira teme rada (moje intervencije u koncept, odnosno moje intervencije u tekst), ocjena rada bit će niža. Molim Vas da to uzmete u obzir.

Također molim da uzmete u obzir vrijeme koje je meni kao mentoru, potrebno za provedbu pojedine etape pri izradi rada (odabir teme od više ponuđenih, pregled koncepta, pregled pojedine verzije rada). To Vam je vrijeme naznačeno pored svake gore opisane etape i skraćivanje vremena koje za provedbu pojedine etape ima na raspolaganju mentor nije moguće jer bi išlo nauštrb kvalitete konačnog teksta rada, što je nedopustivo.

Stojim na raspolaganju za svaku daljnju komunikaciju.

Srdačno,

Vaš nastavnik

prof.dr.sc. Jasenko Marin